

天堂告诉那些 经历悲剧的人

2006年12月12日

耶稣

生命在世上充满了变化。回首一个人的生命，你可以清晰的看到这段生命旅途上每一道变化的印记。有些时候，变化是可以预知的，比如一个人向他的圣召前进的脚步。还有一些时候，变化会突然降临，比如一个人意外的受伤或死亡。我们称这种不可预知的变化为悲剧，而这也正是我今天要跟你们讨论的。我的朋友，每个生命都会经历一些艰难的变故，这些变故会改变人们的生活。我知道这样的悲剧——这种突如其来的变故，也会在你的生活中出现。当生活中发生了令你震惊的巨大变故，你一定要寻找我。我就在这里。我每天都与我的孩子们在一起，怎么会在他们最需要帮助的时候抛弃他们？我理解你们的悲痛，我会支持你们并安慰你们。你们并不总能理解我为什么允许某一件事情的发生。你们的理解力是有限的，所以你们会对我提出质疑。你们会说：“天主，你怎能允许这样的事情发生？天主，你在哪里？天主，你为什么抛弃了我们？”朋友们，请你们立刻把这些问题带给我，因为在这样悲痛的哭诉面前，我是最富同情的倾听者。你们知道，我自己就曾这样哭喊过。就在那个十字架上，我的人性感到了被抛弃的悲凉。就是在那个十字架上，我的人性质疑了天主的计划。在我看来，被钉到一块木板上，然后被架到空中成为万夫所指的对象——我受的苦难是任何人都无法比拟的。没有人能理解我的痛苦有多么深重。我挚爱的孩子，我告诉你们这些是希望你们明白，我，你们的救主，理解你们的痛苦。我将用天堂的恩宠包围你们，并与你们一起走过每一个痛苦的时刻。不，你们不会成为这个悲剧中落单的承受者。

圣盎博罗肖

我的朋友，请在天堂的围绕中休息一会儿。此时此刻，我要告诉你们，世上的每个生命的长度都是有限的，而记住这一点很重要。当一个孩子出生，我们便无从知晓他的生命会延续多久，或者天主对他有什么计划。我们更无从知晓什么样的苦难和喜乐才能按天主的圣意使这个生命认识天主。我们人类是不可能了解天主的计划的。如果我们接受这个事实，我们就会更加感激生活中出现的变化。你们今天行走在人世间，但你们中的哪一个知道你们明天是否还会这样在人世间行走？世间的任何一个人都不能肯定他明天是否还能留在世间。很显然，我在世间的生命也是这样。没有人知道他们今天在世上的服务是不是最后一次。同样，你们今天可能庆祝自己拥有健康。但这是否意味着明天你们还会有同样的健康呢？你们能阻止一件可能会影响你们的健康或影响你们明天的服务的事件吗？不能，亲爱的朋友们，你们不能。请接受这个现实吧，这样你们就会更谦逊的服务，因为你们知道天主可以在任何一瞬间改变你们的生活。

你，我挚爱的朋友，此刻正经历着这种改变。天主正允许你或你爱的人的生活中发生一场突如其来的变故，眼前的一切令你目瞪口呆。我知道。我想把你的情况跟耶稣基督受难的情况作一个比较，因为作为基督徒，我们应当把每一次经历都和主的经历作比较，这样我们才可以做出最好的行动。耶稣在死亡之前受尽了痛苦。他的死亡从时间上来说算不上突然，因为他背着十字架奔赴了一场意料之外的死刑。所以，有谁像他那样经历一场酷刑和死亡？怎样能使一位母亲平静的接受她唯一的儿子忍受如此惨痛的刑罚？一位母亲是否可以排解他儿子的死亡带给她的打击，尤其是如此惨不忍睹的死亡？我的朋友，你可能摇摇头说：“不能。一位母亲永远也不可能排解他儿子如此的惨死带给她的打击。”我知道。我同意你的观点。如果没有天主的启发，这位母亲是不可能这样做的。同样，如果你在看待自己的悲剧时不顾天主的启发，你也不可能排解这个悲剧带给你的创伤。

然而我们的母亲，玛丽亚，却真的调停了她的慈母之心与天主的圣意。她做到了这一点是因为她每时每刻都不忘把自己的意愿与天主的圣意相结合。玛丽亚从未把自己或自己身边的情形从对天主计划的信任中分离。在这一点上，有一个事实不容忽视，那就是天主并没有赐给玛丽亚比其他人更多或更好的恩宠，所以她在理解天主的计划上于其他人并无二致。恰恰相反，玛丽亚不得不在磨砺中锻炼自己对天主的信任，因为对她来说，天主允许或促成他的某种计划的方式并不明确，而是模糊不清的。可怜的母亲是那么担心她儿子的安全和快乐。我们能不能说不论玛丽亚是何等悲伤，她的举动还是明智的？是的，我们当然可以这么说。玛丽亚做出了明智的举动，因为她相信虽然自己的儿子经历了苦难并惨死在十字架上，但对她的儿子和全人类来说，天主的计划一定还是完美的计划。

我的朋友，你可能丝毫看不到天主的计划在悲伤和痛苦中的闪光。我们理解。我们不会在这个惊魂未定的时刻离开你。相信我，总有一天你会看到天主的计划；那时，你就会带着完全的理解回首今天，你会说：“是的，我理解了天主的计划！”

圣盎博罗肖

我们中有许多人终其一生信任天主。这是多年来养成的习惯—经过一段时间后也就成了自然而然的事了。当我们的生活中发生了一场悲剧，尽管我们很悲痛，但我们还是对天主充满信心，因为信任天主只是我们的一种习惯。哦，我亲爱的朋友，成圣的规则多么宝贵！

你可能不信任天主，而且也无心恢复对他的信任。你可能因为某件事一直在跟天主生气，而你又刚刚遭遇了这场悲剧。你现在可能对天主恨之入骨，因为你觉得是他造成了这场悲剧。我可以想象得到这样的情景。我可以想象得到你生命中的经历如何带你走到了今天。这样对你很不好。你知道。你很生天主的气，但他却并不生你的气。你想把天主驱逐出你的生活，但天主却不想把你驱逐出他的生活。恰恰相反，天主想把你捧到胸前给你安慰。天主想轻轻

地在你耳边絮说很多话。如果你不允许天主帮助你，你就永远无法接受这场悲剧。“那好，”你气急败坏说，“我不愿也不会接受这场悲剧——永远都不会！”等等，我的朋友，悲剧不会因为你的否认就不存在。悲剧已经发生了。你并不能比死亡更好的控制悲剧。有一天你会死亡，你的悲痛会在那一刻结束。但那又如何？你要等到那一刻再与天主和天堂的家庭和好吗？你是一个富有良好意愿的人。你当然不会选择永远与天主分离。那对你有百害而无一益。你想与你爱的人共度永生吗？你可能需要这样想：你爱的人希望你共度永生。我今天向你保证，你爱的所有人希望在天堂与你在一起。他们现在正这样告诉我。他们此时此刻正与我在一起，看着你，用祈祷围绕着你，并请求你把天主的恩宠接纳到心中。你看，你并不孤独。你也没有被抛弃。天主允许所有先你而去的人在你遇到困难时助你一臂之力。天堂有很多人追求你的平安。请你请求天主为你降下恩宠，以使你与他的圣意结合。他就会这样做。我也会帮助你。请让自己投入深爱着你的救主的双臂中，并允许他保护你、安慰你。

圣盎博罗肖

我的朋友，我钟爱的家庭成员，我会帮助你。请你在心中相信这些话。我的话语中蕴藏的恩宠将支持你。你将看到那些最善良、最圣洁的人往往是那些经历过悲剧的人。他们明白每个生命都会经历悲痛。有些时候，什么也无法安慰你，你对昨天的极度渴求得不到任何回应。你是不是希望能扭转天主的圣意？你是不是希望能弃绝天主的圣意，并为基督铺设一条你自己的路？就像在开车的时候把双眼蒙上，只有天主知道你的目的地，也只有天主知道哪条路才是通往终点的最好的路。也许你的悲伤中有很多罪恶感。也许你觉得自己在某种意义上促成了这场悲剧。亲爱的朋友，请把这种罪恶感交给天主。请允许天主把你的罪恶感带走，并让他以他的方式处理它。如果你转向天主，他就会为你卸下这个负担，并把它放在属于它该去地方。天主会在他对你的满腔爱情的烈焰中烧毁你的负担。如果你需要对他坦白一件罪过，

那就请你这样做。不然，你就把你的罪恶感托付给耶稣，让他帮你处理。这样的请求是最令我们怀着万般仁慈的主感到喜乐的。不要回首昨天，除非那能使你喜乐。我想对你说一句话。向天堂前进的唯一方式是在对天主的信任中前进。如果你信任天主，哪怕只有一点点，你就会取得进步并留在通往他的道路上。你会在平安中勇往直前，并保持平静。最亲爱的朋友，当你感到自己无法保持平静，请呼唤天堂。你可以告诉天堂你急需帮助。天堂马上就会作出回应，为你带来可以恢复信任和平静的恩宠。如果你信任天堂，你就应该也将会明白，天堂永远不会抛弃任何人。天堂既不会抛弃你，也不会抛弃你身边那些此刻同样遭遇着悲剧的人们。请你也为他们请求恩宠，他们就会因为你的请求而得到恩宠。如果你在如此悲痛的时刻依然为别人祈祷，天堂的恩宠就会汹涌不断的向他们涌来，因为天堂把这种在痛苦中做的祈祷看作最美、最充满信任的举动。天神也会为这样的祈祷而喜乐，他们会把这些祈祷带到天主面前，作为人类服从天主统治的证据。天父就会为所有受到这场悲剧影响的人们降下皈依、安慰和镇定的恩宠，这些恩宠会像一道湍急的洪流将人们包围。的确，在这种情况下，天父会命令众天神和圣人为许多人带来恩惠。请对天堂说话，这样天主就会极大的祝佑你和你身边所有的人。

圣母

我可怜的小小的孩子，你经受了多大的苦难！很多时候，苦难是那么深重，以至于我的小小的孩子都丝毫感觉不到天国倾注给他的安慰。你现在就是这样。你的悲伤让你痛不欲生，然而请记住，我们依然支持着你。我知道你并不总能感受到这份支持。我们接受这一点。当你来天堂的那一天，你就会明白天堂是如何向你奔去帮助度过难关的——你会惊叹于天堂的慷慨。亲爱的天主的孩子，请让你的灵魂安静下来。你就像一个受伤的孩子需要天堂的照顾。我们会照顾你。我会仔细观察，并抓住每一个机会为你降下天堂的温柔呵护。天主有一个计划，而你就是这个计划的一部分，就像我也曾是天主计划的一部分。我现在帮助天主完成他

的计划的方式就是对你讲这些话。我们为什么使用语言？小小的孩子，我们使用语言是为了彼此交流，因为我们是圣洁的灵魂，我们充满了天主的正义。我对你们说的这些话代表了天主的真理。如果一个人寄出一封信，而这封信充满了他的爱，你能说这个人仅仅寄出了语言吗？难道我们不应该更确切的说，他寄出了爱和善良，还有由它们带来的鼓励？在世上，对那些没有经历过天堂因而视野受到限制的人来说，可能一个字仅仅是一个字，代表的不过是某种意思。但在天堂——我们现在正对你讲话的地方，一个字却意味着更多。这些字带着由天堂而来的恩宠，充满了真理、安慰和喜乐。我对你的爱，即天主对你的爱的一部分，从这张书页上流到你的心中。在你阅读这些文字的时候，我的话语就变成了我为你所做的转求。我向你承诺，天堂与你同在。我是你的母亲，而你是我挚爱的孩子。请你向我看过来，我就会给你天堂的安慰——虽然你看不见也不能理解它。但你会知道我与你在一起，因为你会感到平静，这是我的恩宠在起作用——有我在的地方就有我的恩宠。我很镇静因为我可以看到天主的计划。我会把这份平静赐给你，并帮助你看到——哪怕只看到一点点——天主对你有他的计划，而他的计划包括这场悲剧。我与你同在，我的小鸽子。你的悲痛不会被视而不见，天堂将记住你流下的每一滴泪。在我们与你一起走过这段悲伤的时候，请你保持平安。我们会为你带来恩宠，帮助你走过今天，并在明天帮助你变得更加圣洁。一切都好。天堂正围绕着你。